

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE PODLE ZÁKONA č. 106/1999 Sb., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Žádám tímto o poskytnutí následujících informací:

- a) Vymáháte po zaměstnancích obce náhradu škody, jejíž povinnost zaplatit oprávněným osobám byla obci uložena v řízeních před soudy či správními orgány jako důsledek nesprávného úředního postupu či nezákonného rozhodnutí v rámci výkonu samostatné či přenesené působnosti obce postupem podle zák. č. 82/1998 Sb., v platném znění. Škodou mám na mysli majetkovou či nemajetkovou újmu a náklady řízení (správní či soudní poplatek, náklady právního zastoupení apod.)?
- b) V kolika případech a z jakých příčin (postačuje uvést ty nejčastější) byla vaše obec povinna uhradit škodu z důvodu nesprávného úředního postupu či nezákonného rozhodnutí podle zák. č. 82/1998 Sb., v platném znění, v období od 1.1.2020 do 31.12.2022?
- c) V kolika případech (viz bod c) byla následně škoda vymáhána po zaměstnancích obce?
- d) Který orgán obce projednává a rozhoduje o odpovědnosti zaměstnance za případnou škodu a o její výši?
- e) Jaký postup máte stanoven pro případ, že by škodu obci způsobil starosta (primátor) obce, popř. tajemník úřadu obce?

Preferuji elektronickou komunikaci na email:

Za vyřízení mé žádosti předem děkuji.

Identifikace žadatele:

Adresa pro doručování:



FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor právní
pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:
Ze dne:
Číslo jednací: MMFM 5434/2024
Spisová značka:
Vyřizuje:
Telefon:
E-mail:
Datum: 24.01.2024

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

K Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla statutárnímu městu Frýdek-Místek doručena dne 9. 1. 2024, Vám poskytujeme tyto informace:

a) Vymáháte po zaměstnancích obce náhradu škody, jejíž povinnost zaplatit oprávněným osobám byla obci uložena v řízeních před soudy či správními orgány jako důsledek nesprávného úředního postupu či nezákonného rozhodnutí v rámci výkonu samostatné či přenesené působnosti obce postupem podle zák. č. 82/1998 Sb., v platném znění. Škodou mám na mysli majetkovou či nemajetkovou újmu a náklady řízení (správní či soudní poplatek, náklady právního zastoupení apod.)?

Statutární město Frýdek-Místek vymáhá po zaměstnancích statutárního města Frýdek-Místek veškeré škody, které tito zaměstnanci způsobí, tzn. i škody, které byly způsobeny jako důsledek nesprávného úředního postupu či nezákonného rozhodnutí v rámci výkonu samostatné či přenesené působnosti obce postupem podle zák. č. 82/1998 Sb., v platném znění.

b) V kolika případech a z jakých příčin (postačuje uvést ty nejčastější) byla vaše obec povinna uhradit škodu z důvodu nesprávného úředního postupu či nezákonného rozhodnutí podle zák. č. 82/1998 Sb., v platném znění, v období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2022?

V období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2022 nebyla statutárnímu městu Frýdek-Místek uložena povinnost uhradit škodu z důvodu nesprávného úředního postupu či nezákonného rozhodnutí podle zák. č. 82/1998 Sb., v platném znění.

c) V kolika případech (viz bod c) byla následně škoda vymáhána po zaměstnancích obce?

Vzhledem k tomu, že v období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2022 nebyla statutárnímu městu Frýdek-Místek uložena povinnost uhradit škodu z důvodu nesprávného úředního postupu či nezákonného rozhodnutí podle zák. č. 82/1998 Sb., v platném znění, nenastal žádný případ následného vymáhání škody po zaměstnancích obce.

d) Který orgán obce projednává a rozhoduje o odpovědnosti zaměstnance za případnou škodu a o její výši?

Tajemník Magistrátu města Frýdku-Místku ustanovil škodní komisi, která projednává jednotlivé případy škod zaměstnanců statutárního města Frýdku-Místku a doporučuje tajemníkovi, případně primátorovi a příslušným náměstkům primátora určit náhradu škody a její výši konkrétnímu zaměstnanci.

e) Jaký postup máte stanoven pro případ, že by škodu obci způsobil starosta (primátor) obce, popř. tajemník úřadu obce?

V případě, že by statutárnímu městu Frýdek-Místek způsobil škodu primátor, škodní komise doporučí příslušnému náměstkovi primátora určit primátorovi náhradu škody a její výši a ten následně rozhodne o určení škody vůči primátorovi a o její výši.

V případě, že by statutárnímu městu Frýdek-Místek způsobil škodu tajemník, škodní komise doporučí primátorovi určit tajemníkovi náhradu škody a její výši a ten následně rozhodne o určení škody a o její výši vůči tajemníkovi a o její výši.